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Ata da 20a sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edilon Aparecido Martins, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, as 20 horas do dia 17 de junho de 2019, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, ltagina Ribeiro Vilas 

Boas, Frederico Nery Andrade Ribeiro, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro 

Alves e Maicon Donizete dos Santos Xavier. 0 senhor presidente solicitou a secretária  Michelle  leitura do trecho 

bíblico. A seguir solicitou ao vereador Jonnas Ferreira Lemos a leitura das correspondências da semana e da ata 

da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e assinada por todos os vereadores. Dando 

inicio a pauta o senhor presidente passou a votação do Requerimento 16/2019 de autoria do vereador Frederico, 

o qual solicita do prefeito que seja informado a esta Casa Legislativa: 1) Qual o valor de IPTU lançado e o que foi 

efetivamente arrecadado nos últimos 15 (quinze) anos; 2) A porcentagem da despesa total com pessoal em 

relação ao orçamento do município, conforme  art.  18 da  LC  101/2000, referente aos últimos 15 (quinze) anos; 3) 

O orçamento realizado, ou seja, como efetivamente foi gasto o dinheiro do município nos últimos 5 (cinco) anos; 

4) 0 número total de funcionários do Executivo Municipal (efetivos, contratados, comissionados,  etc),  no mês de 

setembro de cada ano, nos últimos 15 (quinze) anos. 0 requerimento foi aprovado por todos os edis. Em tempo, 

o senhor presidente informou que a vereadora Cléia dispensou o uso da Tribuna Parlamentar para o qual estava 

inscrita. Nos assuntos diversos o vereador  Luciano  parabenizou o prefeito pelo envio do projeto da recomposição 

dos servidores e parabenizou o secretário municipal de esportes e todos os organizadores pela realização da 

corrida Feminina e Torneio de Queimada no mês de junho, estimulando mulheres de todas as idades a pratica 

física e participação no esporte. A vereadora ltagina também manifestou seus parabéns ao referido torneio 

feminino e à animada festa junina do Asilo São Vicente de Paula; ainda cobrou novamente do Executivo as faixas 

elevadas, de preferência em frente ao velório. 0 vereador Maicon comentou do torneio feminino, parabenizando 

os empresários Geraldinho e Felipe que estiveram a disposição para aferimento de pressão das participantes do 

torneio. 0 vereador também comentou das faixas elevadas e falou dos pacientes que tratam fora do município e 

que agendam o veiculo da saúde mas não comparecem na data marcada, tirando o lugar de outros pacientes que 

poderiam utilizar a condução. A vereadora Cléia justificou a dispensa do uso da tribuna e pediu ao senhor 

presidente que avalie a possibilidade de conserto do teto da recepção da Câmara, cujas condições estão precárias. 

0 vereador Jonnas falou das cintas adquiridas com recursos próprios que ele doou para a Secretaria Municipal de 

Saúde para serem colocadas nas macas das ambulâncias, as quais já foram entregues em mãos ao secretário 

Elias. 0 senhor presidente, vereador Edilon, falou sobre a Solenidade de Outorga de Titulo de Cidadania  Honoraria  

ao Presidente do TRE/MG Desembargador Pedro Bernardes de Oliveira e não havendo mais nada a tratar 

declarou encerrada a sessão. 
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Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 17 de junho de 2019. 

Edilon Aparecido Martins (Presidente) 	  

Maicon Donizete dos Santos Xavier (Vice-Presidente) 

Cléia Maria da Silva (1a Secretária) 	 Wto,A)Co— 

 

José Adolar Ferreira (2° Secretário) 

Everaldo Euripedes Campos 	 

Frederico Nery Andrade Ribeiro 

ltagina Ribeiro Vilas Boa/s,j1  

Jonnas Ferreira Lemos  

Luciano Haroldo  Ribeiro  Alves \\\  


	Page 1
	Page 2

